Grande entusiasmo degli allievi grazie a
pochi click!
Diego Santimone, SM Losone

Secondo me questi esercizi
erano molto interessanti e
coinvolgenti
\\ allievo di anni scolastici 5 e 6
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Visita al museo

Anni scolastici 3/4: medio

Triangolo de Sierpinski

Anni scolastici 9/10: difficile; Anni scolastici 11-13: medio

Per un nuovo museo vengono proposte quattro planimetrie per

Per ottenere il cosiddetto triangolo di Sierpinski, si deve prima
le stanze. Ogni piano contiene le sette stanze da 1 a 7, e le stanze

disegnare un triangolo bianco equilatero. Poi si procede passo

dopo passo. In ogni passo, ogni triangolo bianco esistente e dovrebbero essere progettate in modo tale che i visitatori

diviso in quattro piu piccoli e quello centrale & colorato di nero, possano visitare tutte le stanze senza entrare due volte in una
stanza. I visitatori iniziano la visita da "enter” e escono dal museo

\ | da "exit".

Quale piantina permette ai visitatori di entrare e uscire da ogni

come mostrato nella figura seguente:

=

Disegna la figura che emerge dopo tre passi. Colora i triangoli

stanza esattamente una volta?

enter

corretti.
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| rispettive risposte (anche quelle di questi quesiti) si |
)

\rovano da scaricare gratuitamente sul nostro sito./
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